
Nr.   Status BESKRIVELSE Verdi Utrop Tilsl.

1 o Norge, Nk 12 x3, 2 lettstpl. Ett med to avtykk 600 100

2 o Norge. Nk 47, 4 mrk. Bra.  Verdi NK 2014 500 200 200

3 o Norge, Nk 57 x 15, 58 x 14, m.fl. På 2 innstikk-kort 900 200 200

4 BS Nk 97, 98 og 177 på klipp stemplet 2-ring  HANKE BAD   1930   ( 6 pkt ) 50

5 o Norge. Nk 99 - 111. 46 merker med ulike vannmerkestillinger. 100

6 o Norge, 64-siders album medbruksmrk. 1937 - 91 200 325

7 o Norge, pent 64-siders album med masser av kongemrk fra 40- til 90-tallet 200 200

8 o Norge: 60 meget pent stemplede moderne merker 100 100

9 B Norge, 10 brev frankert med NK 61 50

10 B Norge. Kompl. OL-serie 1952 på brev m/ "Oslo Vika"-stpl. Verdi Aune 

Maskinstempel.katalog

300 75 75

11 B Norge  A5 konvolutter ca 250 stk fra perioden  1987 - 93 m/div frankatur flere med 

lux/pent stpl 

50 150

12 FDC Norge. NK  284, 30ø V alene på brev stemplet 1. dag. Verdi NK 2016 200 100 110

13 FDC Norge. NK 428-30, NORWEX - 55. Verdi 2016 175 80 95

14 FDC Norge. NK354, 25ø løve alene på brev stemplet 1. dag (Flekker på konv.). NK 

2016

350? 80

15 ** Norge Rest utvalgshefte m/ mrk mellom Nk 401-690, tj 68-97  NK verdi  > 1400 kr 100 180

16 ** Norge 4-blokker mellom Nk 474  og 742. Tot 212 blokker. Pålydende  630 kr 200 210

17 ** Norge. Sett 4-blokker, NK 255-58, Redningsselskapet, prima. NK 2014 - verdi 225 80

18 ** Norge. Sett 4-blokker, NK 223-24, Nordkapp II m/Vm, prima. NK 2014 - verdi 400 100

19 ** Norge. Sett 4-blokker m/marg, NK 230-32,kronemrk. løve, prima. NK 2014 - verdi 410 120 120

20 BL Norge Miniark komplett  1 - 20   postfriske  fra peridoden 1972 -94                  

Pålydende  260 kr

637 150

21 MB  MB 1 -. 23   Komplett  serie    Se NK side 372 920 200 200

22 o Norge, lot 36 perfins , bl.a. på NK 23 100 150

23 B/o/** Norge, 84 ATM på plansjer pluss 7 brev m/ATM 200 200

24 o Norge 37 T-stemplede merker, mest ulike 100 120

25 * Danmark. Ca. 100 mrk. i intervallet Mi.2010/11 nr. 195-563. Verdi: regnet *= 0,4x 

** tilnærmet

70 € 50

26 o Grønland. Fyldig samling gjennom hele perioden Mi.2010/11 nr.1-487. Verdi 

tilnærmet:

360 € 190 190

27 */** Grønland. Variert lot m/bl.a. 3 pakkeporto*,Thule Mich.3-5*,nytrykk Thule nr. 2 

og 4-8.

370 € 190

28 ** Grønland   AFA  1 - 146 ( mangler Amerikautg. + 11 mrk for å være kompl i 

tidsrommet)

ca 1200 120

29 ** Grønland. Seler. 4-blokker m/margnr. av AFA nr 211-16 (6 bl.)  og miniark nr. 

217. AFA 2015

610 100

30 ** Grønland. 4-blokker m/margnr. av AFA nr 191-204. AFA 2015 808 120

31 ** Grønland. 4-blokker m/margnr. av AFA nr 179-190.  AFA 2015 700 100

32 ** Færøene. Diverse fra årene 1988-91 inklusive miniark og hefte. AFA 2015 924 120

33 ** Færøyene: Årsmapper 1981, 1985, 1987 og 1990 700 kr 150

34 ** Færøyene: Årsmapper 1992, 1993, 1994 og 1994 855 kr 200 200

29 o/**  Finland Saml ca 1950-78  stpl  ( ikke kompl ) , 1979 -99 postfr   Schaubek 

klemalb. egen montert      

600 700

36 o Finland. Variert samling i hele perioden Mi.2010/11 nr.20-1415. Defekte ikke 

medregnet

320 € 110 110

37 ** Finland. Variert samling i perioden Mi.2010/11 nr.5-1742. Enkelte bedre. Blokk 8, 

9-12

330 € 190 270
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38 o Island. Fyldig samling i perioden Mi.2010/11 nr. 7B-900. En del bedre. Verdi 

tilnærmet

650 € 280 375

39 ** Island: Årsmapper 1985 og 1986 485 kr 100 100

40 ** Finland: Årbøker 1997 og 1998, komplett med blokker og merker 1500SEK 100 100

41 o/*/** Sverige, en del brukt og postfr. Sverige i 5 bøker. En del bedre 100 240

42 * Sverige. 37 mrk. i perioden Mi2010/11 nr. 17A-302. Noen bedre. Tj. 1A 

m/taggingsanm.

250 € 140

43 ** Sverige: 3 svenske samler/tema-mapper: a) Vikinger b) Fåglar (inkl 50 kr 

Falkemerket) c) Spesialfrim 1989
728 kr 150 150

44 o Danmark,/Sverige, 40 bunter, eldre og nyere 50 65

45
**

Norden: Nordisk Mytologi/Top of the world-blokkene 2004 kpl (Dk-S-N-SF-Is-

Grø-Ål-Fæ)
240 SEK 80

80

46
**

Norden: "Reise i Norden"-mappene 1991-1993-1995 komplett (Dk-Fæ-Is-No-Grø-

SF-S-Å)
716 kr 200

47 FDC Norden: Samtidskunst-Norden-mappen 2002 med førstedagsstempel 262 kr 65 65

48 o Belgia, 6 Leopold-merker, tagget og utagget, 18A pluss 4 telegrafmerker € 80 50 85

49 x/o Belgisk Congo Tre plansjer med flere eldre utgaver, en god del provisorier, flere 

høyverdier

ca1 000 120 140

50 o England, 64-siders album med div., mest nyere merker 150

51
o

Engelske kolonier, 36 innstikk-kort, hundrevis av mrk., mest eldre. Ikke sjekket 300 300

52 o Engelske kolonier KUT, Malya, Pakistan, Trinidad & Tobago ++ 75 merker ca 450 50

53 o Engelske kolonier Nigeria, N Rhodesia, Nyasaland,Rhodesia&Nyasaland, Malta ca 

100 merker

ca 850 100

54 x/o Engelske administrasjonskontorer, engelske merker overtykt, Morocco, Tangier, 

Kuwait, Eritrea, 

80 80

55 x/o Engelske kolonier, plansje med merker fra Gold Coast, India, Jamaica, Ghana 50

56 x/o Engelske kolonier Tre plansjer med merker fra bla Aden, Bermuda, Ceylon, Fiji, 

Monteserrat, Tangenykia, Southern Rhodesia
150

57 o Engelske kol.: 12 bedre mrk. fra Christmas Islands og Kenya/Uganda/Tanzania 

(høyverdier etc)

50

58 xx/x/o South Africa God samling tospråklige utgaver med ca 25 par, noen høyverdier ca1 000 120 120

59 o Frankrike  Rotelot H-sak i bruksmrk  A5-innstk.bok+ poser+hefte En del med 

overtrykk CFA

70 70

60 o Frankrike  ca 270 mrk,derav 100 m/ €-verdi, 9 hefter, 19 stk luftpost fra AFA 2563, 

9 stk malerimrk

3 100 € 450 450

61 xx/x/o Franske kolonier To plansjer med merker fra Algerie, Marokko, Fransk Congo, 

Martinique, Guadeloupe 80

62 ** Hellas. AFA nr. 435-38, Balkan-lekene 1939, prima **. 160 50 50

63 * Italienske stater: Kirkestaten: 7 forskjellige merker 100

64 ** San Marino, porto 59 og 63 i postfr. 4-blokker € 308 200

65 o Spania Dubl på innstikksark fra eldre til ca 1970 - tallet 50 50

66 o/** Spania. Liten samling etter 1960-årene på 8 A4 innst.ark-sider. Blant annet 15 

blokker ** og 2 blokker o, blokkene med AFA 2013-verdi ca 300kr.

50 70

67 o Sveits: Pent stemplet flypostmerke Mi 180x 25 € 50

68 o Sveits: Fredsserien 1932 Mi 250-55 26 € 50

69 o Sveits, 8 innstikk-kort med en del bedre og noen nyere merker € 460 400

70 o Sveits. Pen samling m/flere "Pro Juventute" toppverdier i perioden Mi2012 nr.50-

1824. Verdi ca.

480 € 200

71 xx Sveits AFA 354 - 365 Landsutstilling 2ndre utgave, komplett 300 40

72 o Thurn & Taxis AFA no 1, beskåret venstre marg, lukefyll 450 40 110

73 o/*(*) Tyske riket. Fyldig samling med mange bedre mrk. fra år 1869-1943. Tilnærmet 

verdi Mi.2012/13

1 150 € 250
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74 o Tyskland-Berlin, Mi 72, 87, 90 og 111 € 175 175 175

75
*

Tyskland-BRD, Mi 122 - 138 Posthorn 1951 i ok hengslet stand (- 3 av serien) € 500 500

76 * Tyskland-BRD, Mi 113-115 og 121- 122, pene hengslede mrk. 1949/50: tyske frim 

100 år og 200 års minne for Bach

€ 135 130

77 * Tyskland-BRD, pene, hengsl.  Mi 116-120 Mrk. 1949, UPU og "hjelpere" € 103 100

78 * Tyskland-BRD, Mi 147 - 155, 9 pene hengslede mrk 1951 - 52 € 120 100

79 o Tyskland BRD, Mi 111-112, 116, 117 og 119, var. Stempelkvalitet € 165 120 120

80 o Tyskland-BRD, Mi 139-40 Mariakrk., Lübeck 1951 med svakt stpl € 190 100 100

81 o Tyskland-BRD, Mi 153-159, 7 mrk. 1952. Alle stemplet OK kvalitet € 192 170 170

82 o Tyskland-BRD, Mi 171-72 og 174-176 , bla Nansen. Noe svake stpl. € 165 100

83 o V - Tyskland  Hovedsak 1970-90 ca 700 mrk  Noe dublisert 100 100

84 ** V.-Tyskland. Variert lot i intervallet Mi.2012/13 nr. 148-1026. Mest fra 60-70 

årene. Noe dubl. 6x 4-blokker (bl.a. 464-467), 4x10-striper(571-74) og bl. 

14,28,42. Mange tilleggsverdier.

120 € 50

85 o Tyskland. Variert samling år 1995-2003. Lett dublisering. Noe bølgestpl. 

Tilnærmet verdi Mi.2012

900 € 300

86
*

Tyskland (lokal) Fredensdorf 18 forskj hengslede merker Mi # 1-12. 14. 16-18, FD 

133, 172
100 100

87 o/*/** Tyskland (lokal): Mrk fra krigssammenbruddet: Plauen (7 stk),Lübbenau (12 stk), 

Spremberg (18 stk), Meissen (2 stk)
55 € 100 110

88 o Memel: 5 sjeldne overtrykk Mi# 129-132, 134 80 € 200 325

89
o/**

Baltiske stater: Årsmapper 2002 fra Litauen (o), Estland (o) og Latvia (**), kpl 

m/blokker
95,10 € 200

90 o/**/' Sovjet  Dubl. fra h.sak 1959-tallet til 1980 i "full" 32 s A4-innstikk bok. Meget lite 

dublering

150 200

91 o Ungarn, dubletter i 22 poser i plasteske 100

92 ** Ungarn. AFA 2015, miniark av nr. 1008 og 2009 (prissatt i katalogen), prima **. 750 120 120

93 o/** USA: 11 amerikanske blokker/striper (moderne) 100 100

94 o China, lot 43 mrk., bl.a. 5 lokale Shanghai 1866/67. Variabel kvalitet € 250 200 210

95 */** Japan: 5 serier fra OL (1961-3) 1964 50 120

96 xx/x/o India SG 1929: SG 220,222,223,224, 1937: SG 247-259, 1940: SG 265-276, 1946: 

SG 278-281 Gode ser.

 ca1 750 150

97 ** Motiv-Natur: "Our World-mappe 1989 (Australia Antarc.Terr., Can., Sver., 

Storbrit., FN, USA)

300 kr 80 80

98 Motiv Blomster. 200 forskj., 95% stemplet. Ingen Øst-europa el. lign. Bra kvalitet. 100

99 Motiv Båter. 150 forskj., 95%stemplet. Ingen Øst-europa el. lign. Bra kvalitet. 100

100 Div Rotelott. Innh. bl.a USA/Tyskl./England/ klipp / merker i poser fra mange land. Ser 

bra ut Fra bo

150 150

101 o/**/* Verden, eske med løse, mest ubrukte merker, mest fr. kol. Pluss ca 25 poser fra 

forskjellige land

300

102 o Hele verden, rotelot i sigareske, ta en titt! 50

103 Rek  Leuchtturm  Brev / kort - album med plass til  200 stk   uten kassett  Kongeblå 

farge

75 200

104 Rek Leuchtturm  Brev / kort - album med plass til  100 stk   uten kassett  Kongeblå 

farge

50 160

105 litt AFA  Vesteuropa  2013  Bind  1  A-L  Ubrukt/som nye 100 100

106 litt AFA  Vesteuropa  2013  Bind  2  M-Ø  Ubrukt/som nye 100 100

107 litt AFA Østeuropa 2007 Bind 1 A-P og Bind 2  R-U, Ubrukt, som nye 50 50


